Mpwnoxerve Ne 2
« floroeopy apeHabl N2

PACUET APEHAHOMN NNATEI 3A HEXWITOE NOMELLEHVE

Mo agpecy: lacrenno, 11,nur AA1A2A3
ApeHgaTop:

OBman nrowage 3Aakua; 5324 .2

PacueTHan nnowanb: 579

PacueT rogonoil aMopTHaaumMm : Am = C6(n) " Ham
Pacuer C6(n) : CB{n} = (BOCCTAHOBUTENbHAA MKBEHTEPHARA CTOUMOCTE) / So

CB(n) = 422807.8 * 43 /53242 = 341474
Am = 341474 0012= 40.98

PacueT peHTHoR TnaTsl : Pn= CO(M) * Kk * A “Kr

Kk= 1.0 - KoaththrLMEHT KOMCOPTHOETA (1-BIA 3TAXK W BEILE)
A= 12 - GaaoeRlA KostpuenT
Kr= 26 - K03 thUUMEHT MPaaocTpoOSHUA

Pacuer CG(1) : CB(n) = (AicTBUTENbHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

CH(n) = 262601 *43 /53242 = 2120.45
Pn {(sbiwe nogeana) = 212085-10*12*26~= 6617.05

AperfiHan naTa 3a 1 KB.M ANCLLAAW, PACNONOXeHHoA Ha oTMeTke O 1 Briue ez Q:
AD1 = [ { AM + Hip + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1=( 40,99 + 1536 + 6617.05)* 296 /1000 = 242543
Jkop = 286 - ROppeKTVPYIOLL KA Ko thdrLMeHT
Hrkp = 1538 < HAKOMMEHWA KA KATUTarkHEIA PEMOHT

lofoBan ApeHAHAA NNATA 38 NOMELEHIE, PACTION, Ha oTM. 0 v Bbiwe Ges Q
Ann(bea noa.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann{6es nopsana) = 242543 * 57.90 = 140432 40

KeapTankHeii nnatex B Giopwer (Ges HAC) + HAC (1 B%) :

FepBuii NNaTex : {25%) 35108.10 + 6319.46
Bropolt nnate : (25%) 35108.10 + §319.46
TpeTHiA nnaTex : {25%) 3510810 + 6318.46
YeTHEPTEIA NMATEX (25%) 3510810 + 6319.46

Wcnonkwrens : LWaranosa E.O. (ten, 35-35-48)



Mpunoxenwe Ne 2
k forosopy apeHgel Ne

PACUYET APEHAHON MNATHLI 3A HEXWINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Facrenno, 11,nuT AATAZA3Z
ApeHaaTop:

O6wWan nnowanb 30aHMA; 5324 2

Pac4yeTHaA mnowaie: 170.2

Pacuer rogosoil amopTzaun . Am = C6(n) = Ham
Pacuer CH(n} : C6(n) = (BOCCTAHORUTENBHAR UHBEHTAPHAA GTOWMOCTE) / So

CO(n) = 422807.8+43/53242=  3414.74
Am=  341474%0012= 40,98

PacueT pedThOA nnaTel: Pn= CO6{(M) * K * A *Ir

k= 1.0 - k02hPULMEHT KOMDOPTHOCTK (1-bIH 3TaX K BRILE)
A= 16 - Bazose koadhULUMEHT
Kr= 26 - Ko3thehULIMEHT IPAAOCTPOSHUR

Pacyer CG(n) : C&(w) = {peicTEMTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOWMOCTL) / So

CO(ny = 262601 *43/5324 2 = 212085
Pn {pbiug noasana) = 212085*10*16*26= 882274

ApeHaHan nnata aa 1 ke.M NNOWagKM, pacnonoHeHHolk Ha oTMeTke 0 W Bbie Gea G :
ADt=[({AM+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 = 40.98 + 1536 + 8822.74)* 296/1000 = 3078.32
Jrkop = 296 - KOpPeKTUPYIOWWA KoadpuLMeHT
Hep = 1538 - HAKONNEHMA HA KATMUTANEHBIA PpEMOHT

F'onoeaR apeHgHaA nnaTa 3a NOMELEHNe, Ppacnon. Ha 0TM. 0 v Bkiwe Bes Q -
Ann(6es nog )= A01 * S (6ea nogpana)

Ann{6ea nograna) = 307832+ 11020 = 523930 06

KeapTaneHuld nnatex s GiopueT (Bes HAC) + HAC {(18%)

Mepsuif nnaTex : (25%) 130982.52 + 23576.85
Bropo# nnaTex : (25%) 13098252 + 23576.85
TpeTuii nnarex : (25%) 13008252 + 23576.85
YeTrepTLIN NmaTex : (25%) 13008252 + 23576.85

Wenomswrens Watanosa E.HO.(Ten. 35-35-48)



MpunoxeHwe Ne 2
K Boropopy apaHib

PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: TpakTopHan, 7
ApeHaaTop: -—

O6uan nnowaae 3panua; 4427
PacqeTras nnowanb: 1659

Pacyet rogoeof amoptraauuy : Am = Co{m} ™ Ham
Pacuet CB&(n) : CH{n) = (BOCCTAHOBUTENBRAR WHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) f S0

CH(n) = 458074 * 43/ 4427 =  4449.33
Am=  444933+0012= 53.39

Pacuet peHTHofi nnatel : Pn= C6(M) “ Kk * A *Kr

10 - €03 thbeHT kombopTHOCTHM (1-bIA 5TaX W BLILLE)
12 - Gasosbiit ko3 dMUMEHT
2 - Koa(hRULMEHT [PanoCcTPOSHUA

Kie
A
Kr

Pacuer CB(n) . CB(W) = (aefcTBMTENEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / S0

CHlu) = 308525 * 43 /4427 = 3870.92
Pn {puie noaeana) = 3870.92*10*12*2= 9290 21

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NMNowjagy, PacnonoKerHoR Ha oTMeTke 0 1 Bbie Gea Q
AQ1=[({Am+ Hkp+ Pn) * Jkop ] / 1000

A1 =( 53.39 + 1536 + 929021 296/71000= 322038
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KO IMLIMEHT
Hkp = 1536 - HAHOTMEHWA HA KaNWTANbHbIA PEMOHT

lopoBan apeHfiHan nnata 3a NoMeLleHne, pacnen. Ha 0TM. 0 1 Bbiwe Gea Q1 :
Ann(6ea nog.} = A01 = S (Bea nogpana)

Ann(Ge3 nopeana) = 322036 165.90 = 534257 72

KpapTaneHwii nnarex B bioaxet (bes HAC) + HAC (16%) :

MepBeLIid nnaTex : (25%) 13356443 + 24041.60
Bropo# nnatex : (25%) 13356443 + 24041.60
TpeTHi NnaTex - (25%) 13356443 + 2404160
YeTBepThIi NnaTex : {25%) 133564 43 + 24041.60

Wcnorsurens ; KopwyHorsa KA. (Ten 35-35-48)



Mpunoxerve Ne 2
k Jorosopy apeHast Ne

PACYET APEHAHOW NAAThI 3A HEXWITOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Mupa, 39
ApeHpaTop.

O6an nnowagsb asaHka: 31918
PacyeTHan nnollajk: 289

PacueT rogosofi amopmagv @ Awm = C6(m) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (BocGTaHoBUTENLHAEA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 287536 * 43/31918= 387369
Am=  387369*0012= 46.48

PacyeT peHtHon nnatel : Pi= C6(w) * Kk * A “Kr

Kg= 1.0 - KoathhrUMEHT KOoMMODTHOCTH (1-bIA aTAX K BbILLE)
A= 12 - bazoBkId KoaduumeHT
Kr= 35 - K0aUUMERT MPaadCTPOEHUA

PacyeT C6(n) : CH(M) = (AeiCTBUTENBHAA WHBSHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 204150 * 43 /3191.8= 2750 31
Pn (sbiue noapanay = 2750.31*10%12*35= 11551.30

ApeHgHas nnaTa 3a 1 k.M NNoLLAAKN, pacnonoxeHHoR Ha otMeTke 0 v Bbhue Bes G
AD1=[{Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AT =( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 296 /1000 = 383760
Jrop = 2896 - KOPPEXTUPYIOWKIA KO3thpuLimeHT
Hkp = 1536 - HE2KOTTEHWA HA KANKUTANbHLIA PEMOHT

loposan apeHaHan Nnata 3a NomelleHre, pacnon. Ha o™ 0 1 Beiwe Ges Q
Ann{Bea nog.) = A01 * S (fe3 noppana)

Ann(bea noppana) = 3887.60™ 2890+= 112351.64

Ksapranbhii nsiatex s iogweT (6ea HAC) + HOC (18%) :

Mepebii nNaTex : {25%) 28087.91 + 5055.82
Bropoii nnatex : {25%) 28087.91 + 5055.82
TpeTHil NNaTeX - {25%} 28087 91 + 5055.82
YeTBepThid MnaTex {25%) 2808791 + 5055.82

VicronHuTens : tWaranoea E.IO, (Ten. 35-35-48)



MNpinoxeqmne Ne 2
k Jlorosopy apesanl Nz

PACYET APEHAHOW MMATbI 3A HEXUIOE NOMELLEHNE

[To appecy: Banakupesa, 26-a
ApeHpnarop:

O6wan nnowaak anavua: 3507.3
PacyerHana nnowage: 19.6

B T.M. pnowank nogaana: 19.6

Pacuer rogosoi amMoprusaumn 1 Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6{n}: C6(m) = (soccTaHoBUTENbHER WHBEHTapHaA cTOMMOCTE) / So

C6(n) = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Am= 545646 * 0.012= 65,48

PacyeT penthoii nnatkt ; Pn= Coluy * Kk * A “Kr

Kk= 06 - kosthduLmeHT koMmdopTHOGTM (noggean)
=12 - B6a30BbIf KoshhuLreHT
Kr= 26 - KO3 MUMEHT IPafoCTROEHNA

Pacuet C6{u): CH(M) = (geRcTeUTeNb AR MHBEHTapHAan CTOMMOCT.) / So

CB(n) = 438042 *43/3507.3=  5381.49
Pn(nogean)=  538149%0.6 *12*26=  10074.15

APEHIHAA MNaTa 3a 1 KB,M NNOWaAHM, pacNCNOKEHHON Ha OTMETKe O 1 sblwe Hea Q ;
AB1=[(Am+Hkp + Pn) * Juop ]/ 1000

A1 =( 6548 + 1536 + 16790.25 ) * 296/ 1000.= 5443 95
Jeop = 296 - KOPPEKTHPYIOWWA koadduuveHT
Hxp = 1536 = HAKCNNEHWA HA KanUTanbHLIA peMoHT

ApeHAHan nnaTa 3a 1 Ka.M NNOLYaaN, PACNONOKEHKOR HA OTMETKE 0 1 BbiLe ckoap, Q1 ACT(g) = A01*Q* Knm * Kip

A{q} = 544395051 % 1= 272198
Q=05 - koadyhlLMEHT MYHULMNANEHON onexu
Kum= 1 - RO3(PPULMEHT ANA HEMYHULMNATNBHOMO GanaHconepmaTens
Kip= 1 - KO3PHOUUMENT KANUTAMNLHOTO PEMOHTA

ApeHgHaA nnata 3a 1 xB.M NNoIYNoab. 6ea @ : Anf = [ ( Am + Hip + Pn(noas.) } * Jrop 1/1000
An{={( 65.458 + 1536 + 10074.15) * 298/ 1000 = 345599
ApeHpHar nnaTa 32 1 K& .M NMoLaAN NOARaNa ¢ Q : Ani{g) = A01(q) “Kn
Anlig}=  172800*1=  1728.00
loposas apergHan nnata aa nogean 6ea Q Anoa = An1 * Snoa
Anog = 345599*196= B7737.40
Foaosan apeHaHan nrata 3a nogpanc Q - Anoa{q) = An1{qQ} * Snog
Anoa(q) = 1728 00*196 = 33868.80

lNoaoBan apeHaHan MnaTa sa nomeieHKe, pacnon. Ha oTM. O M Bbille Bea Q :
Ann{6ea noa } = A01 * S (Gea nogeana)

Ann{6ea nopsana) = 544395 * Q.00 = 0.00

loaopas apeHaHan nnata 3a noMeLeH e, pacnon. Ha OTM. DU BLIwe ¢ G -
Ann{Ses nop )(q) = AD1g * S (Gea noasana)

Ann(bea nogeana)q)= . 2721.93* 000= 0.00

loAoean apeHaHas nNaTa 3a noMeweHye ¢ rogpanck 6es Q cocTaguT :
Ann = Ann(fea nogeana) + Anop, .

v



Amn = 0.00 + 67737 40 = 67737 4

l0a0Ban apeHgHan NaTa 3a NOMELLEHUe C NOABANOM € Q COCTaBT ;
Ann(q) = Ann{Gea noaeana)(q) + Anoa(g)

Ann{g) = 000+  33868.80 = 338688

KsapTaneHei NraTex B Gioawer (bea HAC) + HAC (18%)
MepBLIA nnaTex : (25%) 846720 + 152410
Bropo# nnatesx : {25%) 8467 20 + 1524 10
TpeTwii nnaTex {25%) 846720 + 1524 10
YeTeepTwii mnatex : {25%) 8467 20 + 1524.10

Wecnonnutent : Waranosa E.lO. (ten. 35-35-48)



MpunoxkeHue Ne 2
k Borosopy apenael Ne

PACYET APEHAHOW NMNATEI 3A HEXXWNOE MOMELEHWE

Mo anpecy: JlepMoHTOBE, 44
ApeHgarop:

OBwan nnotuage agaduA: 7109
Pacvernan nnouagk: 20.9

Pacvet ronosoi amoptiaaLim : AM = CB{n) * Ham
Pacuetr C6(n): CH(n) = {(poccraHoBUTeNbHARA WHBEHTapHAA CTOMMOCTL) / So

Cb(n)=61329*43/7109 < 3709 59
Anm = 3709.59*0.012 = 44 52

Pacuer peHTHOW nnaTw ; Pn= Colm) * Kx * A *Kr

Kk= 1.0 - koathebmumMeHT komchopTHOETY (1-BIA ST 1 BLiWE)
A= 12 - ©330BLIA KO3dKbULMEHT
Kr= 2 - K02 thhULMEHT rpagocTpoeHuA

Pacuer CB{): CB{1) = (gelicTBUTENLHARA WHBEHTaPHAA CTOMMOCTL) f So

CB{u)=30705*43/710.9 = 1857 .24
Pn {(Bblwe nogeana) = 1857.24*10*1.2*2= 4457.38

ApeHAHanA rmnara 3a 1 ke.m nNowWaam, pacnonomeHHon Ha otmeTke 0 W seiLie 63 Q -
ADT = [ (AM + Hup + Pr ) * Jrop ]/ 1000

AD1=( 4452 + 1536 + 4457 38} * 20671000 = 1787.22
Jeop = 296 - KOPPEKTUPYIOWHMA KoagithuuMeHT
Hxp = 1538 - HAKOMNEHWA Ha KanUTansHeIA peMOHT

Foposan apenpHan nnata sa nomewteHme, pacnon. Ha ot™. 0 v BeNLe Be3 O :
Ann(fea nop.) = A * S {Ges rnogeana}

Ann{6es nogpana) = 1rar a2~ 2090 = 37352.90

KeapTanbheii nnatex e Goamer (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBril nraTex : (25%) 933823 + 1680.88
Braopoii nnatex : {25%) 933823 + 1680,88
TpeTwii nnatex : (25%) 933823 + 1680.88
YeTRepTsId NimaTex - (25%) 933823 + 1680.88

Wcnonuurens : Laranoea E K. (ven 35-35-48)



MNpunomenne Ne 2
¥ florosopy aperpgbl Ne

PACYHET APEHOHOM/ MATHI 3A HEXUIIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: HOpsepey, MHCTUTYTCKMiA rop., 1%
ApeHgarop:

OBbujan nnowaak sganus: 5485.7

Pacuertras nnomage: 7.7

PacveT rogosoli amopriaawm : Am = Ca(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTansenTeNbHaR YHBEHTApHas CTOUMOCTL) / So

€6(n) = 629216 43/ 54857 = 493215
Am = 493215*0012= 59.19

PacHeT peHTHOM nnaTel . Pn= Colm) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - HOPPULMEHT kombopTHACTH (1-iit aTaw 1 BbiLIE)
A= 1.2 - BaaoebIif KOs duyMeHT
Kr= 17 - KO3thehuLMENT rpagocTpoeHiA

Pacuer C6(1): C6(k) = (geficTRuTenbHas UKBEHTAPHAA CToMMOCTL) / So

C6H(n} = 560002 * 43 / 5485.7 = 4389.61
Pn {(eeiwe nogeana) = 438961*10*12+1.7= 8954.80

ApengHan nrata sa 1 k.M NnoLuanm, pacnonexeHHoH Ha 0TMeTKe O U BeLLE Goa Q-
AQ1=[{Am+Hkp + Pn)*Jkop /1000
Al =( 5919+ 1536 + 8954.80)* 296 /1000 = 3122.80
Jwop = 295 - KOppeKTUpYIoWMi koathuuneHT
Hkp = 1535 - HAKONMEHWA HA K2NUTANbHBEN PEMOHT

Mopoban apedgran nnata 3a NoMeLLIgHue, pacnon. Ha oT™. D 1 Buiwe Gea ()
Ann{Bea nog.) = AD1 * S (Ges noaeana}

Ann(bes nogpara) = 3122.80 77.70= 24264156

REAPTARSHLI NRETes » GnmeeT (Fey HD) HEG (183
M2phke neamesy (25%) GOEED, 35 4 31687
Bropaih nnarem (25%) EOEA03 10 E8.67
Tpers monmos [2555) SO06G0.38 = 109887
ST ST nETAR {255 A0EED.35 = 1B BT

Henenrurens : Watanosa E 10, (Ten. 35-35-48)




Mpunoxenne Ne 2
K fioroeopy apeHae Na

PACUET APEHAHON MNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: N.Ocunetko, 23-a
ApeHparop:

Obwan nnowanb snanns:; 4806.8
PacuetHan nnowage: 77.8

Pacyer rogosom amopTHsaums © Am = CH(n) = Ham
Pacqer CB(n) : C6{(n} = (BoCCTAHOBUTENBHAS WHBEHTapHaA CTOMMOCTR) / So

C6{n) = 466287 * 43/ 4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25*0.012 = 50.06

Pacuet peHThol Natel : Pn= CH{) * Kk * A *Kr

Ki= 1.0 - ko3thPHLMENT KoMPOPTHOCT (1-bIiA aTaK M Bbiwe)
A= 12 - 62308 KoathdULKEHT
Kr= 28 - KoahthrLMEHT rpapocTpOEHUS

Pacuet CB(u): CB(W) = (nefcTauTenbHaA WHBEHTApHaA CTOMMOCTE) f So

CO{u) = 331084 * 43/ 49068 = 2961.59
Pn (seiwe nogeana) = 2961.59*1.0*12*26= 5240.16

APeHAHaA Nnara 3a 1 ke.M Nowaau, PacnonomeHHoI Ha oTMETHe D K Abiwe 683 () -
ADT =[(Am+ Hkp +Pn ) * Jeop ]/ 1000

A1 =( 5006 + 1536 + 9240.16 ) * 29671000 = 3204.56
Jrop = 296 - KOppekTMPYIOLELWiE Ko3thgrumeHT
Hp = 1536 - HAKOANEHWA Ha KanuTanbRblil peMoHT

Fofopas apeHgHan nnata aa NoMELeHWe, pacnom. Ha otM. 0 U selwe Bes (G -
Ann(ez nop.) = A0t * S {Ges noaeanajl

Ann(6ea nogeana) = 3204 56 * 7780= 24931477

Keapranshid nnatex s Siogwer (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepswiil nnares: (25%) 6232869 + 11219.16
Bropafi nnatex : {25%) 6232869 + 1121916
TpeTuil nnatex : {25%) 6232869 + 1121916
HeTeepTbifi NnaTex ; (25%) 62328.69 + 11219.16

Wcnonnurens : Watanoea EFO.- (Ten, 35-35-48)



MpunoxeHueg Ne 2
Kk [loroeopy apexast Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELLUEHWE

Mo appecy: Pacronuuna, 51
ApeHaaTop:

Cbwan nnowank sgaHue 38836
PacuetHan nrowape: 181

Pacuet rogosoil amopuaaumi : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6{n} : CB6(n) = (BoccTaHOBUTENEHAR WHBEHTapHAA CTAMMOCTS) / So

C6(n) = 454868 *43/3883.6 = 5036 39
Am = 5036.39* 0,012 = 60 44

Pac4et peHtHoi nnate : Pn= Ce(n) * Ke * A *Kr

Kk= 1.0 - KOSthPULIEHT KOMGIOPTHOCTH (1-EIA 3TaX U Bhie)
A= 12 - 6az0Bnli kaathduyreHT
Kr= 28 - KOath(PrLMEHT rpagocTpoeHUA

Pacuet CG(W): CB(w) = (aeltcrEuTERbHARA YHBEHTApHanA CTOMMacTL) f So

Co{n) = 385735~ 43/ 38836 = 4381 66
Pn (ebiwe noasana) = 438166*10*12*26= 13670.78

ApeHgHan nnaTa 3a 1 ke.M NNoLaAY, PacNoNoMEHRON Ha 0TMETke O u Bbiwe Se3 Q -
A1 =[( Am + Hkp + Pn ) * Jkop T/ 1000

A01=( €0.44 + 1536 + 13670.78 ) * 296/1000 = 451910
4
Jiop = 286 - KOPPEKTUPYIOILMI KoadehrumenT
Hkp = 1536 - H2HONNEHWA HA KANWMTANLHEIA PEMOHT

laoean apeHaHan nnaTa sa noMelleHme, pacnon. Ha ot™, 0 1 BeiLie Bea G} :
Ann(Gea non.) = AD1 * S (Gea nonsana)

Ann{bea nogsana) = 451310~ 18.10= 81795.71

KeapTanbHedii nnatex e Goaxer (Bea HAC) + HAC (18%) :

NepREIA nnaTex : {259%) 2044893 + 3680.61
Bropoii nnaTtesx : (25%) 2044893 + 3680.81
TpeTwid nnares : {25%) 2044893 + 3680 .81
YeTBepThIf NRaTex : {25%) 2044893 + 3680 81

Wenonuutens : Waranoea EJO. (Ten, 35-35-48)



